
Filbyter Bridge - Kväll, par-hcp, tisdag

2018-12-04  Kvällstävling tisdag, utan HCP Slutresultat
10 bord, 20 par. Antal brickor: 24. Medel: 216.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 1

 [  43
 ]  A82
 {  KQ54
 }  AK42

 [  AQ76
 ]  J964
 {  AJ2
 }  87

 [  J9
 ]  KQ53
 {  T9763
 }  96

 [  KT852
 ]  T7
 {  8
 }  QJT53

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 2 - - 3 1
 2 - - 3 1
 - 3 1 - -
 - 3 1 - -

 4 { x Ö 100

4 17 4[ x S = }A 590       18 0
7 9 3[ S +1 }A 170       13 5

11 3 1[ S +3 { K 170       13 5
19 2 2[ S +2 }A 170       13 5
20 5 3[ S +1 }A 170       13 5
13 1 4] Ö -3 }Q 150       8 10
12 15 3[ S = }A 140       5 13
16 8 2[ S +1 }A 140       5 13

6 14 4{ x Ö -1 [ 2 100       2 16
18 10 3{ Ö = ] T -110 0 18

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 2

 [  64
 ]  AQT54
 {  875
 }  974

 [  QT973
 ]  7
 {  KQ964
 }  65

 [  KJ85
 ]  862
 {  JT
 }  KQJ2

 [  A2
 ]  KJ93
 {  A32
 }  AT83

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - 4 - 3 1
 - 4 - 3 2
 1 - 2 - -
 1 - 2 - -

 3 [  S 140

6 14 3N S +1 ] T 630       18 0
19 2 1N S +2 ] 4 150       16 2

4 17 2[ S +1 [ 6 140       13 5
16 8 2[ S +1 [ 6 140       13 5
11 3 2[ N = }K 110       10 8
12 15 2[ N -1 }K -100 7 11
18 10 3N S -1 ] 5 -100 7 11

7 9 2[ S -2 }7 -200 2 16
13 1 4[ S -2 { 8 -200 2 16
20 5 4[ S -2 { 8 -200 2 16

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 3

 [  AQ42
 ]  QJ962
 {  JT9
 }  A

 [  K63
 ]  AK8
 {  A6
 }  KQ843

 [  T
 ]  T5
 { KQ8742
 }  J762

 [  J9875
 ]  743
 {  53
 }  T95

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 1 - - 1 -
 1 - - 1 -
 - 4 3 - 1
 - 4 3 - 2

 3 ]  V -140

6 20 2[ S +1 { J 140       18 0
11 18 2} N -1 ] T -50 16 2

8 10 3} N -2 ] 6 -100 11 7
9 16 2[ S -2 }A -100 11 7

12 4 3} N -2 ] T -100 11 7
17 5 3[ N -2 ] T -100 11 7
13 2 3{ Ö +1 }5 -130 6 12

1 15 3[ S -3 { J -150 4 14
19 3 3N N -4 { 3 -200 2 16
14 7 4{ x Ö +1 }J -910 0 18

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 4

 [  ---
 ]  KT74
 {  AKJ763
 }  643

 [  865
 ]  J6
 {  T985
 }  J972

 [  AQ432
 ]  Q9852
 {  ---
 }  K85

 [  KJT97
 ]  A3
 {  Q42
 }  AQT

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - - - 1 -
 - - - - -
 2 3 5 - 2
 1 2 3 - 2

 5 ]  Ö -650

12 4 2] Ö +2 { 2 -170 18 0
11 18 3] Ö +2 ]A -200 16 2

6 20 4] Ö = }A -620 12 6
14 7 4] Ö = [ J -620 12 6
19 3 4] Ö = [ 9 -620 12 6

1 15 4] V +1 ]A -650 5 13
9 16 4] Ö +1 ]A -650 5 13

13 2 4] V +1 ]A -650 5 13
17 5 5] Ö = ]A -650 5 13

8 10 4] Ö +2 ]A -680 0 18

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 5

 [  8732
 ]  K973
 {  A954
 }  9

 [  AJ54
 ]  J8
 {  62
 }  AKQT4

 [  K9
 ]  AQT
 {  QJT8
 }  J632

 [  QT6
 ]  6542
 {  K73
 }  875

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - - - - -
 - - - - -
 - 4 3 1 3
 - 4 3 1 3

 3N Ö -400

6 17 1N N = { Q 90       18 0
4 19 2} N -1 { Q -100 13 5
9 11 1[ N -1 { Q -100 13 5

13 3 1[ N -1 { Q -100 13 5
18 12 1} N -1 { Q -100 13 5

1 5 3{ Ö = [Q -110 8 10
10 16 3{ V +1 }A -130 6 12
15 2 2] V +1 }A -140 4 14
14 8 1N S -3 ] 7 -300 2 16
20 7 3[ x N -2 ] T -500 0 18

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 6

 [  KT43
 ]  AQ9
 {  AK964
 }  T

 [  9765
 ]  K75
 {  QT5
 }  975

 [  AJ8
 ]  4
 {  J872
 }  KQJ86

 [  Q2
 ]  JT8632
 {  3
 }  A432

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - - - - -
 - - - - -
 5 5 1 4 5
 6 5 1 4 5

 6 }  V -1370

1 5 6{ V -1 }9 100       16 2
9 11 6{ Ö -1 ] J 100       16 2

15 2 6{ Ö -1 ] 3 100       16 2
13 3 3N V = ] 5 -600 12 6

4 19 3N V +1 [ 6 -630 9 9
18 12 3N V +1 ] 7 -630 9 9

6 17 3N V +2 ] 5 -660 3 15
10 16 3N Ö +2 ] J -660 3 15
14 8 3N Ö +2 ] J -660 3 15
20 7 3N V +2 [ 7 -660 3 15

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 7

 [  93
 ]  842
 {  987
 }  JT752

 [  K842
 ]  J95
 {  K52
 }  AK9

 [  A75
 ]  AT7
 {  AQ643
 }  83

 [  QJT6
 ]  KQ63
 {  JT
 }  Q64

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 1 - 2 3 1
 1 - 2 3 1
 - 1 - - -
 - 1 - - -

 3 [  S 140

8 20 4[ N = }8 620       16 2
13 4 4[ N = }8 620       16 2
16 11 4[ N = { A 620       16 2

1 18 3N N -1 { 4 -100 6 12
2 6 3N N -1 { 4 -100 6 12
7 17 3N N -1 { 3 -100 6 12

10 12 4[ N -1 }8 -100 6 12
14 9 4[ N -1 }8 -100 6 12
15 3 3N N -1 { 3 -100 6 12
19 5 3N N -1 { 2 -100 6 12

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 8

 [  QJ82
 ]  ---
 {  JT432
 }  J864

 [  KT6
 ]  AQJT2
 {  A86
 }  KQ

 [  7543
 ]  8763
 {  K975
 }  A

 [  A9
 ]  K954
 {  Q
 }  T97532

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 4 - 6 - 2
 4 - 6 - 2
 - 3 - 1 -
 - 3 - 1 -

 7 { x V 800

13 4 4] N +2 { 7 480       18 0
7 17 3N N +2 [ 4 460       16 2
1 18 4] N +1 ] 3 450       11 7

15 3 4] S +1 { 3 450       11 7
16 11 4] N +1 }A 450       11 7
19 5 4] N +1 }A 450       11 7
14 9 4] N = }A 420       6 12

2 6 6] S -1 }6 -50 2 16
8 20 6] S -1 [ 8 -50 2 16

10 12 6] N -1 ] 6 -50 2 16

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 9

 [  AKQ9
 ]  J974
 {  97
 }  A75

 [  J5
 ]  AQ86
 {  T3
 }  KQT84

 [  83
 ]  KT532
 {  AKQ2
 }  32

 [  T7642
 ]  ---
 {  J8654
 }  J96

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - - - - -
 - - - - -
 1 2 5 2 2
 1 2 5 2 2

 5 ]  Ö -650

13 5 3N V -1 }K 100       18 0
2 18 2} N -1 { A -50 16 2

15 4 1] N -3 { K -150 14 4
3 7 4] Ö = }6 -620 9 9

19 6 4] Ö = }J -620 9 9
14 10 4] Ö = [ 6 -620 9 9
20 9 4] Ö = [ 2 -620 9 9
17 8 5] Ö +1 [ 6 -680 4 14
16 12 4[ x S -4 ] 7 -800 2 16
11 1 4[ x S -5 ] J -1100 0 18

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 10

 [  T75
 ]  KT2
 {  QJ7
 }  A654

 [  AKQ64
 ]  Q876
 {  84
 }  KT

 [  3
 ]  J954
 {  KT93
 }  8732

 [  J982
 ]  A3
 {  A652
 }  QJ9

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - 1 2 4 3
 - 1 2 4 3
 - - - - -
 - - - - -

 4 [  S 620

2 18 4[ S +1 [ 5 650       13 5
3 7 4[ N +1 ] 5 650       13 5

13 5 4[ N +1 }8 650       13 5
14 10 4[ S +1 [ 7 650       13 5
17 8 4[ N +1 }8 650       13 5
20 9 4[ N +1 [ 3 650       13 5
19 6 3N N +1 ] 2 630       6 12
11 1 4[ N = { T 620       2 16
15 4 4[ N = { T 620       2 16
16 12 4[ N = { 9 620       2 16

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 11

 [  AQ6
 ]  K762
 {  K87
 }  A75

 [  9842
 ]  8
 {  Q52
 }  K9642

 [  JT75
 ]  A93
 {  J96
 }  T83

 [  K3
 ]  QJT54
 {  AT43
 }  QJ

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - - - - -
 - - - - -
 1 - - 2 2
 1 - - 2 2

 2N V -120

15 5 1N V -1 }2 50       17 1
17 9 1N V -1 }2 50       17 1

4 8 1N V = }2 -90 9 9
10 20 1N V = }4 -90 9 9
12 2 1N V = }2 -90 9 9
13 6 1N V = }2 -90 9 9
16 1 1N V = }4 -90 9 9
18 3 1N V = }4 -90 9 9
19 7 2{ x S -1 }5 -100 2 16
14 11 1N V +2 ] 8 -150 0 18

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 12

 [  AT
 ]  J976
 {  K2
 }  A8753

 [  KJ986
 ]  Q
 {  QT86
 }  J92

 [  75432
 ]  43
 {  A973
 }  T6

 [  Q
 ]  AKT852
 {  J54
 }  KQ4

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 1 2 1 1 1
 1 2 1 1 1
 - - - - -
 - - - - -

 2 {  N 90

15 5 2[ N +3 }T 200       18 0
10 20 3] S = [A 140       16 2
13 6 2] S = { K 110       12 6
14 11 2] S = [A 110       12 6
18 3 2] S = [A 110       12 6
12 2 1] V -2 [ 6 100       8 10
19 7 4] V -1 [A 50       6 12

4 8 3] S -1 }A -100 3 15
16 1 3] S -1 }A -100 3 15
17 9 3] S -2 }A -200 0 18



Filbyter Bridge - Kväll, par-hcp, tisdag

2018-12-04  Kvällstävling tisdag, utan HCP Slutresultat
10 bord, 20 par. Antal brickor: 24. Medel: 216.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 13

 [  QJ32
 ]  KQ5
 {  AJT62
 }  7

 [  AT96
 ]  JT764
 {  K7
 }  QT

 [  75
 ]  A92
 {  53
 }  KJ6542

 [  K84
 ]  83
 {  Q984
 }  A983

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - - - 1 -
 - - 1 1 1
 1 1 - - -
 1 1 - - -

 1N S 90

11 20 2{ x V -2 ] 4 500       18 0
8 19 3N V -3 [ 9 300       16 2
1 3 2{ V -2 ] 4 200       13 5

18 4 2{ V -2 ] 4 200       13 5
15 6 1N S +2 { 6 150       10 8

5 9 2{ V -1 }Q 100       7 11
16 2 2{ V -1 }Q 100       7 11

7 13 1N Ö = [ 4 -90 3 15
17 10 1N Ö = ] 8 -90 3 15
14 12 1N Ö +1 { 8 -120 0 18

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 14

 [  AK74
 ]  A5
 {  754
 }  AKT8

 [  J9865
 ]  T8
 {  A6
 }  7543

 [  QT3
 ] Q97643
 {  QT93
 }  ---

 [  2
 ]  KJ2
 {  KJ82
 }  QJ962

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 1 - - - -
 1 - - - -
 - 2 2 2 2
 - 2 2 2 2

 2N Ö -120

7 13 4] V -3 { A 150       17 1
11 20 3N V -3 [ 5 150       17 1

1 3 4] Ö -1 }Q 50       9 9
8 19 4] Ö -1 }Q 50       9 9

14 12 4] Ö -1 [ 2 50       9 9
15 6 4] Ö -1 }Q 50       9 9
16 2 4] Ö -1 [ 2 50       9 9
17 10 4] V -1 { A 50       9 9
18 4 2] V +1 }3 -140 2 16

5 9 2] V +2 }7 -170 0 18

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 15

 [  6
 ]  KT6
 {  T96432
 }  KJ8

 [  AT5
 ]  8543
 {  Q
 }  AQT92

 [  QJ87
 ]  Q92
 {  K8
 }  7643

 [  K9432
 ]  AJ7
 {  AJ75
 }  5

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 4 2 4 5 4
 4 2 4 5 4
 - - - - -
 - - - - -

 5 [  S 650

6 10 4[ S +1 ] 6 650       17 1
15 7 4[ S +1 [ 6 650       17 1

1 14 4[ S -1 { T -100 9 9
9 19 4[ S -1 ] 6 -100 9 9

13 8 3[ S -1 { 3 -100 9 9
16 3 4[ S -1 { 3 -100 9 9
18 5 5[ S -1 { T -100 9 9
20 12 4[ S -1 { 3 -100 9 9

2 4 4[ S -2 ] 6 -200 1 17
17 11 4[ S -2 { 3 -200 1 17

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 16

 [  KJT
 ]  K864
 {  T83
 }  K96

 [  Q874
 ]  QT3
 {  J6
 }  Q532

 [  A5
 ]  972
 {  K952
 }  AJT4

 [  9632
 ]  AJ5
 {  AQ74
 }  87

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - - - - -
 - - - - -
 3 2 2 1 3
 3 2 2 - 3

 3N V -600

6 10 2[ N = ] 9 110       18 0
1 14 2[ N -1 ] 2 -50 16 2

15 7 1N Ö = [ 3 -90 14 4
16 3 2[ N -2 }A -100 12 6

9 19 1N Ö +1 [ 6 -120 8 10
18 5 1N Ö +1 [ 2 -120 8 10
20 12 1N Ö +1 { 7 -120 8 10

2 4 1] V +2 [ 7 -140 4 14
13 8 1N Ö +2 { 4 -150 1 17
17 11 1N Ö +2 [ 3 -150 1 17

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 17

 [  T96
 ]  J984
 {  J2
 }  AQT8

 [  53
 ]  KQ5
 {  Q63
 }  KJ642

 [  AQJ74
 ]  72
 {  AKT94
 }  9

 [  K82
 ]  AT63
 {  875
 }  753

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 1 - - - -
 1 - - - -
 - 4 1 4 1
 - 4 1 4 2

 4 [  Ö -420

17 12 3[ Ö +1 { 5 -170 17 1
18 6 3[ Ö +1 }3 -170 17 1

3 5 4[ V = [ 3 -420 7 11
7 11 4[ Ö = { 7 -420 7 11
8 15 4[ Ö = ]A -420 7 11
9 13 4[ Ö = { 7 -420 7 11

14 2 4[ Ö = { 5 -420 7 11
16 4 4[ Ö = ] 6 -420 7 11
19 10 4[ Ö = }7 -420 7 11
20 1 4[ Ö = { 8 -420 7 11

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 18

 [  J3
 ]  J862
 {  AJ72
 }  QJ5

 [  A862
 ]  Q4
 {  K8654
 }  A6

 [ KQ9754
 ]  K973
 {  3
 }  K7

 [  T
 ]  AT5
 {  QT9
 }  T98432

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 3 3 - - -
 3 3 - - -
 - - 2 2 -
 - - 2 3 -

 3 [  V -140

18 6 4] Ö -2 }T 100       17 1
19 10 4] Ö -2 { Q 100       17 1
14 2 2] Ö -1 { 9 50       14 4

7 11 2] Ö = { 9 -110 11 7
20 1 2[ Ö = { 2 -110 11 7

3 5 2] Ö +1 }T -140 7 11
16 4 2[ Ö +1 [ T -140 7 11

8 15 3] Ö +1 }6 -170 2 16
9 13 2[ Ö +2 }T -170 2 16

17 12 2[ Ö +2 }T -170 2 16

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 19

 [  9862
 ]  AT7
 {  72
 }  K542

 [  QJ7
 ]  J8
 {  T964
 }  AJ98

 [  KT4
 ]  9432
 {  A83
 }  T76

 [  A53
 ]  KQ65
 {  KQJ5
 }  Q3

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 3 5 3 3 4
 2 5 3 3 3
 - - - - -
 - - - - -

 4N N 430

3 14 3N S +2 [ 6 460       17 1
15 9 3N S +2 { 7 460       17 1

4 6 3N N +1 ] 4 430       10 8
5 16 3N S +1 [ 2 430       10 8
8 12 3N N +1 [ 6 430       10 8

13 10 3N S +1 [ 9 430       10 8
19 11 3N S +1 [ 2 430       10 8
18 7 3N S = [ 6 400       4 14
17 1 1N S +4 }4 210       2 16
20 2 2N S = [ 8 120       0 18

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 20

 [  A932
 ]  84
 {  A94
 }  A864

 [  Q4
 ]  K9
 {  KJ532
 }  QT75

 [  KT765
 ]  QT76
 {  87
 }  J2

 [  J8
 ]  AJ532
 {  QT6
 }  K93

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 2 2 2 - -
 2 2 2 - -
 - - - 2 1
 - - - 2 1

 2 [  V -110

3 14 3{ N = [ 5 110       14 4
4 6 1{ N +2 }J 110       14 4
5 16 3} S = ] 8 110       14 4

15 9 2] S = ] 8 110       14 4
20 2 3{ N = [ 5 110       14 4

8 12 2[ V +1 }7 -140 6 12
13 10 2[ V +1 }5 -140 6 12
18 7 3[ Ö = [ J -140 6 12
19 11 3[ Ö +1 { Q -170 2 16
17 1 3[ x Ö = }3 -730 0 18

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 21

 [  KT9764
 ]  KJ42
 {  ---
 }  J64

 [  Q2
 ]  T5
 {  AQJT752
 }  83

 [  J53
 ]  8763
 {  43
 }  AKT5

 [  A8
 ]  AQ9
 {  K986
 }  Q972

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - 3 - - 3
 - 4 - - 3
 2 - 2 3 -
 2 - 2 3 -

 4 [ x Ö 100

5 7 3N S +1 [ 6 630       14 4
9 1 3N S +1 [ 6 630       14 4

11 13 3N S +1 [ 7 630       14 4
19 12 3N S +1 [ 6 630       14 4
20 3 3N S +1 [ 7 630       14 4

2 17 5{ N -1 }A -100 7 11
14 4 5{ N -1 }A -100 7 11
10 15 3[ V = { A -140 4 14
16 6 5{ x N -1 }K -200 2 16
18 8 4[ V = { A -420 0 18

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 22

 [  T9632
 ]  K9
 {  T7
 }  9875

 [  QJ
 ]  A42
 {  AQJ95
 }  J32

 [  75
 ]  JT653
 {  K42
 }  A64

 [  AK84
 ]  Q87
 {  863
 }  KQT

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 3 4 2 2 4
 3 4 2 2 4
 - - - - -
 - - - - -

 4N S 430

2 17 3N S +2 [ T 460       17 1
11 13 3N S +2 }9 460       17 1
18 8 3N S +1 ] K 430       14 4

5 7 3N S = }9 400       11 7
9 1 3N N = ] J 400       11 7

14 4 3N S -1 [ T -50 7 11
20 3 5N S -1 [ 6 -50 7 11
10 15 3N N -2 [ T -100 2 16
16 6 3N S -2 [ 6 -100 2 16
19 12 3N N -2 ] 2 -100 2 16

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 23

 [  KQ8
 ]  762
 {  K97
 }  K875

 [  A52
 ]  QJ94
 {  QJ42
 }  AJ

 [  J9743
 ]  T5
 {  5
 }  QT964

 [  T6
 ]  AK83
 {  AT863
 }  32

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - 4 4 - 2
 - 4 4 - 2
 1 - - 2 -
 1 - - 2 -

 4 [ x V 500

6 8 4] N +1 }9 650       13 5
12 13 4] N +1 { 5 650       13 5
15 11 4] N +1 { 3 650       13 5
17 3 4] N +1 { 5 650       13 5
19 1 4] N +1 [ 6 650       13 5
20 4 4] S +1 [ K 650       13 5

5 14 4] N = }4 620       6 12
7 16 6] S -1 ] 6 -100 2 16
9 18 6] N -1 { 5 -100 2 16

10 2 3N N -1 }6 -100 2 16

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 24

 [  Q42
 ]  54
 {  QJ7
 }  K9874

 [  A965
 ]  AQJ632
 {  ---
 }  AQ6

 [  T8
 ]  KT987
 {  K4
 }  JT32

 [  KJ73
 ]  ---
 {  AT986532
 }  5

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 1 5 4 5 3
 1 5 4 5 3
 - - - - -
 - - - - -

 5 [  N 450

15 11 6[ S = { Q 980       18 0
10 2 4[ S +1 ] 5 450       16 2

6 8 4[ S = }4 420       12 6
12 13 4[ S = }9 420       12 6
19 1 4[ S = { Q 420       12 6
20 4 5{ S = [ 2 400       8 10

9 18 4[ N -1 [ T -50 6 12
17 3 4[ S -2 }7 -100 4 14

5 14 6[ S -3 { Q -150 1 17
7 16 6[ S -3 ] 5 -150 1 17



Filbyter Bridge - Kväll, par-hcp, tisdag

2018-12-04  Kvällstävling tisdag, utan HCP Slutresultat
10 bord, 20 par. Antal brickor: 24. Medel: 216.

Plac Par Poäng % Namn

1 15 308 71,3 Jan-Erik Thomasson - Olof Bergström
2 12 260 60,2 Maud Kylinger - Urban Rehnlund
3 6 258 59,7 Mar3n Löfgren - Carl Ragnarsson
4 1 255 59,0 Malgorzata Wesolowska - Örjan Randhede
5 11 244 56,5 Mikael Blomqvist - Lars-Erik Johansson
6 8 230 53,2 Gun Karlsson - Royne Gustavsson
7 4 229 53,0 Sture Ma=sson - Ragnar Jansson
8 7 219 50,7 Leif Riddarsporre - Rosaine Klerborg
9 13 217 50,2 Bengt Andersson - Arne Melin

10 9 216 50,0 Viveca Rappe - Joel Askling

11 3 210 48,6 Gunilla Hennings - Waldo Whiteman
12 2 208 48,1 Krister Ekudd - Hans Velin

 16 208 48,1 MaAas Furenbäck - Torgny Andersson
14 19 204 47,2 Charlo=a Jönsson - Niklas Gyulai
15 18 198 45,8 Rolf Öhman - Inger Öhman
16 10 191 44,2 Åke Johansson - Håkan Lövsén
17 5 182 42,1 Ragnar Ouchterlony - Olov Andersson
18 14 168 38,9 Anita Bergstedt - Roger Hilmersson
19 20 167 38,7 Ber3l Andersson - Margareta Hedin
20 17 148 34,3 Lennart Karlsson - Peter Fröjd


